
školáci se budou
učit v přírodě

Město získalo od kraje dotaci na 
ozdravné pobyty pro školáky, učení 
v přírodě si užijí čtvrťáci a páťáci. 

str. 2

pozor na šmejdy,
teď chtějí sipo

Takzvaní “šmejdi” si našli novou léčku, 
údaje od obyvatel získávají z dokladů 
SIPO. Jak se bránit?

str. 2

svoz bioodpadu 
letos začne dříve

O likvidaci bioodpadu je mezi obča-
ny velký zájem. Kdy se chystá první 
letošní svoz? 

str. 2

co řeší komise pro 
chytré město

Představujeme výsledky činnosti 
komise pro chytré město i její plány 
do budoucna.

str. 3

březen 2020

OFICIÁLNÍ MĚSÍČNÍK
MĚSTA RYCHVALD

Damien, první občánek Rychvaldu roku 2020

svátek čtenářů 
Dříve byl březen měsíc 
knihy, dnes je to měsíc 
čtenářů. Co letos knihovna 
chystá?                        (str. 5)

Je to kluk! K Julince (8) a Timejce (3) přibyl do 
rodiny Bockových, manželům Tomášovi a Alici, 
chlapeček Damien. Narodil se 7. ledna v 13:50 
hodin, vážil 3110 g a měřil 48 cm. 

K radostné události rodičům poblahopřáli 
starosta města Milan Starostka, předsedkyně 
komise pro občanské záležitosti Jana Máchová 
a matrikářka Iveta Rozsívalová. 

Malému Damienkovi přejeme, ať roste do 
síly a pohody v plném zdraví!

Foto a text IR

zápis do zš a mš
Zápisy dětí do mateřské 
a základní školy se blíží. 
Kdy budou a co by si měli 
rodiče připravit?        (str. 6)



V rámci dobré informovanos-
ti občanů přinášíme souhrn 
mimořádných událostí, které 
se na území města Rychvaldu 
udály v uplynulém měsíci. 

Z hlášení hlídek vybíráme:
•	 Po oznámení, že na ulici Spo-

jovací je v jednom z bytů mej-
dan, kde se podává alkohol ne-
zletilým, strážníci prověřili čtyři 
přítomné osoby, z nichž třem 
ještě nebylo 18 let. Mladíka 
s 2 promile alkoholu převezla 
záchranná služba do nemoc-
nice v Karviné, dalšího s nece-
lou 1 promile předala hlídka na 
místě matce. Přítomnou slečnu 
převezli strážníci domů a předa-
li rodičům. V dalším řešení bude 
pokračovat OSPOD.

•	 V městské části Stará kolonie 
našla hlídka injekční stříkačky, 
které následně bezpečně zli-
kvidovala.

•	 Hlídka několikrát řešila odchyt 
toulavých psů a jejich odvoz do 
útulku.

•	 Hlídka zjistila na území města 
zapadlý nákladní vůz, následně 
zajišťovala bezpečnost 
a pořádek po dobu vyprošťování 
vozidla a uvádění vozovky do 
původního stavu.

•	 Po přijetí oznámení, že muž 
s psychickými problémy chce 
ukončit život, hlídka MP ve spo-
lupráci se záchrannou službou 
a PČR situaci vyřešila.

•	 Ve Staré kolonii hlídka našla dvě 
děti na úseku z DDÚ a předala 
je PČR.

•	 Ve spolupráci s PČR strážníci 

zadrželi pachatele vloupání do 
domu blízko ulic Lutyňská 
a Výhonkovec. 

•	 Na ulici Stromořadí našli strážní-
ci v příkopě elektrokolo, které 
předali do ztrát a nálezů MěÚ.

•	 Proběhlo pátrání po nezletilém 
chlapci, který utekl z domu po 
neshodách s rodiči. Následně vše 
strážníci předali k dořešení PČR 
a OSPOD.

•	 Hlídka zastavila vozidlo bez STK, 
které řídil muž bez řidičského 
průkazu. Po zákonných proce-
durách strážníci vše oznámili na 
městský úřad.

Upozornění
V nočních hodinách strážníci 
provádí kontroly podezřelých 
osob, které se pohybují v centru 
i v okrajových částech města. Měst-
ská policie děkuje všem všímavým 
občanům, kteří volají, jakmile se 
jim něco nezdá, například když 
se kolem jejich domovů potulují 
neznámé osoby. Vše se zapisuje do 
hlášení MP a slouží také jako pod-
klad pro práci PČR.

Užitečné informace můžou občané 
Rychvaldu najít také na webu:  

www.bezpecny-bohumin.cz

Václav Pavlík, místostarosta
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zprávy z rady

Zastupitelstvo města Rych-
vald, na návrh Rady města 
Rychvald, schválilo na svém 
zasedání 26. 2. 2020 dotace pro 
spolky nad 50 tisíc Kč. Pokraču-
je tak jejich dlouhodobá pod-
pora ze strany města. 

Především pro tělovýcho-
vné jednoty jsou tyto dotace 
klíčovým příjmem, bez kterého 
už dnes nejsou schopny reali- 
zovat svou činnost. Město se 
proto snaží zachovat co největší 

možnost sportovního a kul-
turního vyžití jak občanům, tak 
především mládeži a dětem. 

Zastupitelé také konstatova-
li, že si některé z tělovýcho-
vných jednot opět nepo-
žádaly o dotace na činnost 
z Moravskoslezského kraje a to 
až ve výši 150 tisíc korun pro 
každého žadatele. Radou měs-
ta na to byli jejich zástupci opa-
kovaně upozorňováni, že jde 
o jednoduchou žádost s vy-

sokou úspěšností pro žadatele 
a bez starosti o administraci, 
která je zajišťována Českou 
unií sportů. Podrobný přehled 

schválených dotací schválených 
zastupitelstvem naleznete 
v přiložené tabulce.

Václav Pavlík, místostarosta

Upozorňujeme občany města 
Rychvald, především nájemce 
bytových domů, aby v rámci 
své bezpečnosti neposkytova-
li cizím osobám údaje o plat-
bách prostřednictvím SIPO, 
o dodávkách elektrické energie 
a plynu atd. 

Zároveň vás žádáme, 
nevpouštějte cizí osoby do 
svých domácností.  Nájemní-
ci bytových domů jsou vždy 
předem o nutnosti zpřístupnění 
bytů prostřednictvím vývěsek 
MěÚ Rychvald informováni.

V případě, že po vás bude 

podobné informace nějaká 
cizí osoba požadovat, volejte 
hlídku městské policie (723 654 
699).

Lucie Jendřejková
MěÚ Rychvald svoz bioodpadu

letos v předstihu
V letošním roce začne svoz 
bioodpadu již v březnu, tedy 
o měsíc dřív než vloni. 

První svoz proběhne ve 
dvanáctém týdnu, tj. 17. a 18. 
března, a bude pokračovat 
v sudých týdnech až do počát-
ku prosince.

Rychvald se nachází mezi 
průmyslovými městy Ostrava, 
Karviná a Bohumín. Naše ško-
la vyvíjí snahu o to, aby žáci 
byli seznamováni s přínosem 
průmyslu pro náš region, ale 
i s jeho negativním dopadem. 
Abychom snížili nepříznivý vliv 
na zdraví našich dětí, snažíme 
se o pořádání škol v přírodě.

Právě proto v roce 2019 uzavře-
lo město Rychvald s Moravsko-
slezským krajem smlovu
o poskytnutí dotace z rozpoč-
tu kraje. Podpora bude žákům 
udělena v rámci dotačního pro-
gramu s názvem Ozdravné poby-
ty pro žáky 1. stupně základních 

škol. Na ten náš, pojmenovaný 
Setkávání s přírodou, vysíláme 
žáky čtvrtých a pátých ročníků. 
V dubnu pojedou do Malenovic 
na hotel Petr Bezruč. 

Chceme u nich rozvíjet zdra-
vý způsob života podporovaný 
turistikou, pohybovým režimem 
a pobytem na čerstvém vzdu-
chu. Tím vším se pokusíme zvýšit 
odolnost jejich organismu. 

Marie Rymanová
ZŠ Rychvald

Z hlášení městské policie
Únor 2020

zastupitelé schválili dotace sportovcům a mladým talentům

Název organizace Schválená dotace

Tělocvičná jednota Sokol Rychvald 330 100 Kč

TJ Slavoj Rychvald 277 000 Kč

TJ Baník Rychvald 224 000 Kč

Základní umělecká škola Rychvald 80 000 Kč

Rychvaldský spolek šachový 1945 68 500 Kč

setkávání s přírodou 
aneb ozdravný pobyt pro školáky

pozor na “šmejdy”



aktuálně
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V pondělí 10. února 2020 se 
v obřadní síni úřadu uskutečnilo 
přátelské setkání s kronikářem 
města Rychvaldu, panem doc. 
RNDr. Tadeuszem Siwkem, CSc. 

Starosta města Milan Sta-
rostka a předsedkyně KPOZ 
Jana Máchová poděkovali panu 
Siwkovi za jeho dlouholeté 
shromažďování materiálů ma-

pujících historii města Rych-
valdu v posledních desetiletích. 

Na oficiální setkání naváza-
la neformální beseda o časech 
minulých, současných i bu-
doucích. Těšíme se na další spo-
lupráci při zachycení historie 
našeho města.   

Jana Máchová
předsedkyně KPOZ

gřundělovi

„Abys byl milován, 
miluj.“ 

(Martialis) 
8. února uzavřeli 
manželství Tomáš 
Gřunděl 
a Miroslava Turková. 
Novomanželům 
Gřundělovým 
přejeme mnoho 
štěstí a lásky na cestě 
manželské.

Foto a text IR

Svatba

Během 10. jednání Zastupitelstva města 
Rychvald jsem zaregistroval dotazy na 
práci Komise pro chytré město. Místosta-
rosta Pavlík naši náplň krátce shrnul a já 
bych na to rád navázal a představil komisi 
a její práci pro město o něco podrobněji.

Více než před rokem vznikla tato komise na 
podnět Rady města Rychvald (RM), aby hleda-
la cesty efektivnější komunikace s obyvate-
li Rychvaldu a aby sledovala technologické 
trendy, které by našly uplatnění pro město. 
A v neposlední řadě také aby přispívala od-
borným pohledem a radou u některých 
zakázek, které město realizovalo, realizuje 
nebo se realizovat chystá.

Mimo mne jsou dále členy komise Petr 
Rokoš, Václav Brožek, Vít Kunčický a Jiří Ská-
cel. Jde o zkušené praktiky a lidi dobře znalé 
problematiky, pro kterou byla komise zřízena. 

Pojďme ale na konkrétní činnost. Jednou 
z nejvýznamnějších je zavedení služby Mobil-
ního rozhlasu pro město Rychvald. Komise ve 
spolupráci s RM vyhodnotila přínos této služby 
na základě poznatků z dalších měst. Doporuči-
la nejen její realizaci, ale také přispěla svými 
návrhy na možná vylepšení služby. Dnes již 
byly některé její návrhy do služby zapracovány 
a na dalších vylepšeních poskytovatel služby 
pracuje.

Dále jsme systematicky pracovali na vy-
lepšení prezentace města na jeho webu 
a sociálních sítích. Opět ve spolupráci s rad-

ními došlo ke shromáždění všech potřebných 
podkladů a dnes je možno konstatovat, že 
je vše připraveno k realizaci, jak jsme byli in-
formování RM. Komise rozhodně doporuču-
je zásadní přestavbu především webových 
stránek. Jako zpětnou vazbu z rady města 
komise pozitivně hodnotí rozšíření školského 
odboru o pracovníka, který bude mít jako 
jeden z hlavních úkolů interakci s obyvateli 
přes web, službu Mobilního rozhlasu a sociální 
sítě.

Součástí změn má být také provázání infor-
mačních kanálů města s těmi, které provozují 
příspěvkové organizace. V další etapě dos-
tanou tuto možnost také spolky, které budou 
mít zájem. V této souvislosti rovněž vzniknou 
nové systémy, které zjednoduší život oby-
vatel Rychvaldu, kdy nebudou muset chodit 
například s platbami na úřad, ale vše bude 
snadno proveditelné on-line.

Dále jsme se zabývali možností hotovost-
ních plateb mimo úřední hodiny úřadu (plat-
bomat). Stále je to ve stádiu vyhodnocování, 
zda by zde náklady nepřevážily přínos služby.

Rovněž otázka zajištění bezpečnosti patři-
la k okruhu témat, kterými jsme se zabývali. 
Již jsme posoudili některé nabídky učiněné 
firmami, které se zabývají bezpečnostními 
kamerami. Zatím jsme nabídky vyhodnotili 
jako neúplné a nedostačující, proto budeme 
v této oblasti dále pokračovat v průzkumu trhu. 
Kamerový systém chceme zahrnout do celkové 

strategie města – kamerový systém doporuču-
jeme navázat na další prvky jako bezpečné 
město, pult centrální ochrany, rozpoznávání 
SPZ (částečně již realizováno díky nákupu 
nových radarů), požární ochrana atd.

Navrhli jsme RM, aby se aktivně zapojila 
do vytvoření databází, které by mohly být 
přínosem nejen pro obyvatele, ale také třeba 
pro práci městské policie. Šlo by především 
o vytvoření dobrovolné rychvaldské data-
báze psů dle čipů a dále pak o vznik databáze 
podnikatelských subjektů, které nabízejí své 
služby na území města Rychvald. Obě tyto ak-
tivity jsou momentálně rozpracovány.

Dále jsme na základě informací o aktuálním 
stavu výpočetní techniky na úřadě připravili 
radě města podklady pro zajištění plynulého 
přechodu vnitřní IT infrastruktury z končícího 
OS Windows 7 na novější a nahrazení zasta-
ralých počítačů novými. Toto bude v nejbližší 
době realizováno.

Také jsme se zabývali kvalitou záznamů 
(především zvuku) ze zastupitelstev a jsme 
připraveni spolupracovat na vyhodnocení 
možností nových systému a řešení.

Do budoucna nás pak také čeká jedna 
opravdu velká výzva. RM počítá s využitím naší 
komise na přípravu a zpracování plánu rozvo-
je města. Jsme rádi za důvěru, kterou do nás 
radní vkládají, a těšíme se na další spolupráci.

Miroslav Zálesný
předseda komise pro chytré město

Komise pro chytré město dělá mnoho nenápadné, ale potřebné práce

poděkování pro kronikáře 
tadeusze siwka

narodili se
Johana Čablová
Nela Kiesewetterová
Pavel Knapec
Bára Kozubová
Samuel Kraus
Dominik Kuriš
Rozálie Staňková
Max Tatar

Opustili nás
Josef Březina	   *1942
Naděžda Fišerová	   *1928
Danuše Juroszková	  *1934
Pavel Londa	   *1994

Společenská kronika
Karaoke party
Na třetím ročníku Karaoke party 
se 28. února v restauraci U Sester 
střídali skvělé zpěvačky i zpěváci. 
Sálem zněly písničky mnoha žán-
rů, od českého folku, přes pop až 
k rocku.

Zpívalo se a tančilo do pozd-
ních večerních hodin. Další úžasný 
zážitek je za námi.

Za kulturní komisi
Kateřina Nikliborcová



z obřadní síně
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Děti Rodiče
Rozália Mária Žebráková Erika a Vaggelis

Oliver Leppan Petra a Michael
Jonáš Zniščál Denisa a Jan
Vítězslav Ďurán Lenka a Viktor
Eduard Chudý Tereza a Pavel
Matyáš Ralf Kika Iva a Miroslav
Sebastian Bijok Michaela a Michal
Viktoria Hila Eva a Marek
Václav Lorenc Eva a Michal
Amálie Bernatíková Markéta a Daniel
Ondřej Tichý Pavla a Filip
Isabel Frűhaufová Daniela a Vlastimil
Ondřej Firla Barbora a Michal
Filip Bílek Svatava a David

První zápis Rychvalďáčků
Komise pro občanské záležitosti uspořádala první letošní 
zápis nových Rychvalďáčků do pamětní knihy dne 8. února. 

Děkujeme všem rodičům za účast a dětem 
z mateřské školky Václav pod vedením 
učitelek Ivany Gorňákové a Ivety 
Bezdíčkové za milé vystoupení v programu 
s pásmem písní a básní.
Rodiče, kteří se z této akce omluvili, 
budou dopisem na adresu trvalého pobytu 
dítěte pozváni na další zápis.

Připravila (text a foto) IR

Pozvání přijali rodiče s dětmi:
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pozvánky / inzerce
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MĚSTO RYCHVALD a MĚSTSKÁ KNIHOVNA 
RYCHVALD pořádají 

 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA RYCHVALD  
středa 25. 3. 2020 ve 13:00 

 

 

MĚSTO RYCHVALD a MĚSTSKÁ KNIHOVNA 
RYCHVALD pořádají 

 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA RYCHVALD  
středa 25. 3. 2020 ve 13:00 

 

 

MĚSTO RYCHVALD a MĚSTSKÁ KNIHOVNA 
RYCHVALD pořádají 

 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA RYCHVALD  
středa 25. 3. 2020 ve 13:00 

 

 

 

•	 Koupíme dům nebo pozemek v Rychvaldě a okolí. Možno 
i zadlužený. Děkujeme. Tel/SMS 608 370 379. 

•	 Provádím veškeré opravy a úpravy oděvů (výměna zipu, 
zkrácení, zúžení, rozšíření ap.) vč. šití závěsů, záclon, 
potahů a jednoduchých oděvů. Dle dohody si pro zakázku 
přijedu k Vám. Kontakt: tel. 739 020 779, e-mail Chlebiko-
va.D@seznam.cz. 

•	 Epress Cash půjčka pro každého od 18 do 75 let. Vyřízení 
do 48 hodin. Volejte tel.: 602 733 526.

•	 Provádíme pokládku plovoucích podlah, PVC, koberců, sa-
monivelační stěry, více na www.dvfloor.cz. Tel: 604 265 861

•	 Chceš prodat, koupit, či oddlužit - pozemek, domeček 
či byt? Svěř se mi a máš klid. Jsem tvůj parťák z M&M 
realit. 737 520 092. 

•	 Prodej štípaného palivového dřeva přímo od dřevorubce! 
Poctivé dřevo na topení se zárukou kvality, množství 
a osobního přístupu s dovozem až do chalupy. Výběr 
z množství druhů dřevin. Informace na tel. č.: 776 694 800 
– Vojtěch Holub, Váš dřevorubec z Moravy.

•	 Prodám stavební pozemek v Rychvaldě, 5 minut od ZŠ. RK 
nevolat. tel: 702 334 012
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V Týdnu čtení od 2. do 6. 3. 2020 vyhlašujeme 
REGISTRACI ZDARMA – noví čtenáři si budou moci půjčovat 
knihy celý rok zdarma, a AMNESTII na upomínky čtenářů.

V rámci Měsíce čtenářů připravujeme přednášku 
Jiřího Šebesty o deskových hrách (18. 3. ve 13:00) a pre-
zentaci Ing. Zdeňka Svobody, CSc. (25. 3. ve 13:00) určenou 
hlavně seniorům.

Ve dnech 18. a 25. 3. bude knihovna z důvodu 
besed otevřena jen od 9 do 12 hodin.

BŘEZEN MĚSÍC ČTENÁŘŮ 
v Městské knihovně Rychvald

Spolek rodičů při ZŠ Rychvald zve na diskotéku pro děti z 2. stupně (viz 
plakát), ve stejný den bude od 15:30 karnaval pro žáky 1. stupně ZŠ.



škola / školka
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SBÍRKA PRO ÚTULEK: 

DĚKUJEME! 
I v letošním školním roce se 
konala tradiční sbírka pro 
pejsky bez domova. 

Nashromáždili jsme (čti: 
„jste!“) velké množství potřeb-
ných věcí od obojků, vodítek, 
dek až po pamlsky, konzervy 
a granule, kterými jsme 
společně potěšili pejsky v bo-
humínském útulku.

Velice děkujeme všem 
dárcům, kterým není lhoste-
jný osud opuštěných zvířat 
a přispěli na dobrou věc.   

Iva Trčková, Daniela Mirková

OZNÁMENÍ O ZÁPISU 
DO MATEŘSKÉ ŠKOLY

Zápis pro školní rok 2020/2021
bude pro všechny tři MŠ v Ry-
chvaldě jednotný
•	v klubovně Kulturního 

střediska – náměstí Míru
•	v úterý 5. května 2020 

od 8.00 do 16.00 hod.

K zápisu si zákonní zástupci 
přinesou vyplněnou a podep-
sanou Žádost o přijetí do MŠ 
potvrzenou dětským lékařem, 
předloží rodný list dítěte 
a doklad o trvalém bydlišti – 
občanský průkaz dítěte nebo 
zákonného zástupce. 

Tiskopis – Žádost bude 
ke stažení na webových 
stránkách 
www.ms-rychvald.estranky.cz 
nebo k vyzvednutí na všech 
pracovištích MŠ od 8. dubna 
2020.

Zápis do MŠ se dle zákona 
č. 561/2004 Sb. organizuje pro 
děti ve věku zpravidla od tří 
do šesti let, nejdříve však pro 
děti od dvou let. 

KRITÉRIA pro přijímání dětí 
do MŠ RYCHVALD budou 
zveřejněna na internetových 
stránkách mateřské školy a na 
vstupních dveřích do budovy 
MŠ. 

Novela školského zákona, 
zákon č.178/2016 Sb. zavádí 
s účinností od 1. 9. 2017 pov-
inné předškolní vzdělávání 
pro děti, které dovrší k 31. 8. 
2020 pěti let věku. Zákonný 
zástupce, který nepřihlásí dítě 
k povinnému předškolnímu 
vzdělávání podle §34a odst. 
2, se dopustí přestupku.

Zveme Vás také na 
Den otevřených dveří 
v úterý 28. dubna 2020 
od 8 do 11 hodin
(platí pro všechna pracoviště 
MŠ Rychvald)

Program:  
8:00 – 10:00 
prohlídka tříd
8:00 – 11:00
možnost pobýt na zahradě

Další zprávy ze školy na webu
www.zsrychvald.cz

karnevaly ve školkách
MŠ Václav: Karneval se Štístkem
V úterý 25. února se konal již 3. ročník veselého karnevalového rej-
dění s hudební agenturou Štístko, pod taktovkou pana Romana Pluty 
a jeho manželky Zuzany Plutové, kteří si společně pro děti připravili 
zábavné karnevalové rejdění plné tanečků, soutěží a her. 

Děti se v maskách po celé odpoledne dobře bavily a domů odcháze-
ly nejen s krásným dárečkem z tomboly a spoustou zážitků, ale také 
s krásnou vzpomínkovou fotečkou z karnevalu z fotobudky agentury 
Štístko. 

Za takto vydařené odpoledne děkujeme všem, kteří byli nápomocní 
při jeho přípravě. Zejména SRPŠ při MŠ Rychvald za zajištění občerst-
vení, maminkám za připravené pohoštění a zákusky a TJ Baník Rych-
vald za bezplatné zapůjčení tělocvičny. 

učitelky MŠ Rychvald–Václav

MŠ Mírová: Přišel zase po roce!
Kdo? No přece dětmi tolik očekávaný a milovaný KARNEVAL.

V pátek 17. ledna se uskutečnilo v kulturním domě již tradiční set-
kání rodin, dětí a učitelů z MŠ Mírová. Odpoledne bylo ve znamení 
princezen, rytířů, zvířátek a dalších nádherných masek. O hry a zábavu 
se postarala agentura Modrý slon. Vše bylo doplněno o úžasné dobro-
ty, které připravily maminky, babičky a možná i tatínkové. Všem moc 
děkujeme.

Další velké díky patří výboru SRPŠ za uskutečnění této velmi 
očekávané akce a nemohu zapomenout ani na úžasné paní učitelky 
a paní ředitelku, které byly maximálně nápomocné. 

maminka ze třídy Koťátka
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soul letos tradičně i nově

Ve středu 12. února se téměř 
sedm desítek členů zúčastnilo 
Valné hromady MS ČČK Rych-
vald, na které jsme zhodnotili 
činnost naší místní skupiny. 

Hosty VH byli místostarosta Ry-
chvaldu Pavel Staněk, předseda 
Výkonné rady Oblastního spolku 
v Karviné Luděk Rechberg, ředitel 
Úřadu OS ČČK v Karviné Oldřich 
Gbelec a místostarosta SDH Rudolf 
Helis.

2 196 hodin
Naše práce je různorodá. Věnu-
jeme se až na činnost vyhledávací 
všem oblastem aktivit Červeného 
kříže – výuce první pomoci, zdra-
votním dozorům na různých 
sportovních či kulturních akcích, 
podpoře dárcovství, činnosti so-
ciální, humanitární, práci s dětmi 
i seniory… Této dobrovolné čin-
nosti bez nároku na jakékoliv fi-
nanční ohodnocení či výhody jsme 
v loňském roce věnovali na 82 
akcích úctyhodných 2 169 hodin, 
což jsou více jak 3 měsíce. Nejsou 
v tom započteny hodiny příprav, 
což jsou nákupy, tvorba plakátů, 
pozvánek, korespondence, schůze 
a schůzky, práce na PC, množství 
telefonátů, ale také tvorba výzdo-
by či upomínkových předmětů 
a hodiny zdravotních asistencí pod 
hlavičkou Oblastního spolku ČČK.

K výše zmíněnému číslu je nutno 
také připočítat obrovské množství 
hodin dobrovolné práce našich 
pletařek, které pletou z darované 
vlny v DPS a Klubíčku. V loňském 
roce napletly nebo uháčkovaly:

64 dek, 5 svetříků, 136 čepiček 
a 596 párů ponožek pro huma-
nitární a charitativní účely. Milé 
dámy, moc si vaší práce vážíme. 

mladé naděje
Velice příjemným okamžikem bylo 
přijetí devíti nových členů, z nichž 
někteří jsou hodně mladí, což nám 
dává naději do budoucna.

Pro příští rok VH odsouhlasila 
rozpočet i plán činnosti, ve kterém 
jsou započteny akce, které mají 
již víc jak dvacetiletou tradici, 
jako je jarní a mikulášské setkání 
s dětmi, vinobraní a školení první 
pomoci pro veřejnost, ale i nověj-
ší akce, které již také mají svou 
tradici. Těmi jsou „Seniorden“, 
Kavárny pro obyvatele DPS a jarní 
a podzimní zájezd. Samozřej-
mostí bude i činnost školicí, výuka 
mladých zdravotníků v naší nově 
otevřené klubovně v KD a množst-
ví zdravotních asistencí na různých 
akcích kulturních, sportovních 
a dalších dle eventuálních poža-
davků spolků a organizací.

příležitost poděkovat
Závěrem bych ráda poděkovala 
městu Rychvald za vstřícnost a fi-
nanční dotaci, která nám usnadňu-
je naši bohatou činnost.

Dále Vlastě Hebdové za vedení 
klubu pletařek “Klubíčko“, Ivě Li-
chtblauové za DPS, Adéle Řeřicho-
vé a Dominiku Grycmonovi za 
jejich aktivitu a pomoc, Martině 
Klibrové a Markétě Břuskové za 
zdravotní asistence a Karle Ba-
našové za pomoc při obou chari-
tativních bazárcích i jiných akcích. 

Děkuji i dalším členům, dobro-
volníkům a všem, kteří nám při 
organizování i průběhu našich 
akcí jakkoliv pomohli a věřím, že 
i nadále nám zachovají svou přízeň.

Hlavně však děkuji milým 
a obětavým členkám představen-
stva: jednatelce Vlastě Krzyžan-
kové, pokladní Zuzaně Peter- 
kové, místopředsedkyní Kateřině 
Řeřichové, Janě Máchové, Zuzaně 
Helisové, Markétě Špáníkové, 
Marii Giblové, Miluši Bočkové, 
Kláře Vlčkové a Haně Hluštíkové, 
bez jejichž pracovitosti a oddanos-
ti Červenému kříži by naše činnost 
nebyla tak bohatá.

Marie Nadkanská
předsedkyně MS ČČK Rychvald

Spolek SOUL zahájil svoje aktivity 
v roce 2020 výstavou obrazů ry-
chvaldského amatérského malíře 
Roberta Horáka. Výstava uvede-

na lednovou slavnostní vernisáží 
v michálkovické knihovně se těši-
la velké návštěvnosti ostravských 
i rychvaldských milovníků výtvar-

ného umění.
Tuto novou aktivitu spolku 

vystřídala již tradiční soulácká 
muzikoterapie, tentokrát ve 
škole. Podařilo se nám navázat 
kontakt s bohumínskou Slezskou
diakonií, která provozuje 
mateřskou, základní i střední 
školu pro hendikepované klienty. 
Při naší návštěvě s muzikotera-
pií jsme opět zažili vedle radosti 
a nadšení i dojetí ze společných 
chvil s rytmy, zpěvy a povídáním. 

Při našich návštěvách v obdob-
ných zařízeních nás vždycky čeka-
jí překvapení, na která nebýváme 
připraveni. Tentokrát to byly 
vlastní Honzovy verše v anglič- 
tině. Pro další návštěvu jsme si 
vedle rytmů slíbili i „anglické 
okénko“. O tom, že se všichni 
moc těšíme, nemůže být pochyb. 

Mirka Kopčajová

červený kříž hodnotil a plánoval

Devátý Slezský 
open rekordní
V sobotu 15. února uspořádal 
Rychvaldský spolek šacho-
vý 1945 devátý ročník mezi- 
národního šachového turnaje 
Slezský open. 
V úvodu turnaje přivítal rekord-
ních 118 účastníků předseda spolku 
Bohdan Adamčík, místostarosta 
města Pavel Staněk a ředitel šacho-
vého festivalu Ostravský koník 
Marek Jelínek. Po naprosto bez-
chybném průběhu s dodržením 
časového harmonogramu se stal 
devátým vítězem Piotr Piesik z Pol-
ska hrající za Beskydskou šachovou 
školu z Frýdku-Místku. Za pořáda-
jící spolek uspěli nestárnoucí Vlasti-
mil Havlík, vítěz kategorie ratingu 
do 1800 ELO bodů, a Dominika 
Kočvarová, která vyhrála okresní 
přebor žen. Za zmínku stojí i výkon 
kapitánky ženské šachové repre- 
zentace paní Olgy Sikorové, která 
se umístila jako nejlepší žena na 
osmém místě.
Akce se uskutečnila díky podpoře 
města.

Výbor RSŠ 1945

sokol zve na 
valnou hromadu

Valná hroma-
da Tělocvičné 
jednoty Sokol 
Rychvald se 
koná v pondělí 
30. 3. 2020 od 

17:00 v sále Kulturního domu 
v Rychvaldě.

Před VH je možné 
zaplatit členské příspěvky 
(200 Kč děti a mládež, 
500 Kč dospělí) a oddílové 
příspěvky. Zájemci mohou 
přispět do sbírky na opravu 
altánu v areálu sokolovny.

Výbor TJ Sokol Rychvald 
vyzývá členy TJ k hojné účasti 
a také zve širokou sympatizu-
jící rychvaldskou veřejnost.
S pozdravem Nazdar 

Výbor TJ Sokol Rychvald

Z vernisáže výstavy rychvaldského malíře Roberta Horáka

Pohled k předsednickému stolu.                           Foto: Karla Banašová

Klasické šachově nerudovské 
“Kam s ním?” řešilo mnoho 
mladých hráčů
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Vzpomínáme
Dne 8. 3. uplyne 10 let, 

kdy odešla na věčnost naše maminka, 
paní Jarmila Janoušková. 

S láskou a vděčností vzpomíná 
manžel Josef a dcera Pavla s rodinou.

Dál zůstáváš v našich srdcích.

Dne 28. 2. 2020 uplynulo 
1. smutné výročí úmrtí 
pana Jana Martiníka. 

S láskou vzpomíná 
manželka Jaroslava, 

dcera Jana a syn Jan s rodinami.

V srdcích Tě stále máme 
a s láskou vzpomínáme. 

Dne 11. března 2020 uplynou 4 roky 
ode dne, kdy nás navždy opustila 

paní Lakotová Markéta.  

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. S 
láskou vzpomíná manžel s rodinou.

Kdo tě znal, 
ten si vzpomene,
Kdo tě měl rád, 

ten nikdy nezapomene.

27. 3. 2020 si připomeneme 10. výročí 
úmrtí pana Květoslava Gembaly. 

S úctou a láskou vzpomíná a nikdy 
nezapomene zarmoucená rodina.

Tvé zlaté srdce, babičko, 
zůstane navždy s námi! 

Bude nám žehnat na cestu, 
kterou teď půjdeme sami. 

Dne 30. března 2020 vzpomeneme 
5. smutné výročí, kdy nás navždy opus-
tila naše milovaná maminka, babička, 

prababička, paní Helena Wozniczková.
S láskou vzpomínají dcery s rodinami, 

vnučka a vnuk s rodinou. 

Dne 22. března vzpomeneme 
2. smutné výročí úmrtí 
pana Aleše Součka. 

Vzpomíná manželka, 
syn a dcera s rodinou.

Odešel jsi od nás,
ale v srdcích zůstaneš.

Dne 22. března 2020 vzpomeneme 
5. výročí úmrtí pana Jiřího Močkoře.

S láskou dcery s rodinami. Děkujeme 
za tichou vzpomínku.

Díky za to, čím jsi pro nás byl, 
za každý den, jenž si pro nás žil. 

Tak rychle běží ten čas, 
již 6 let neslyšíme Tvůj hlas. 

Ta rána nás stále bolí, 
zapomenout nedovolí. 

Dne 16. března 2020 vzpomeneme 
6. výročí úmrtí pana Rudolfa Budníka. 

S láskou vzpomínají manželka 
a synové René a Pavel s rodinami.

Dne 24. března by oslavila 
100 let naše milovaná maminka 
paní Genovefa Szalonková. 

V září 2020 uplyne 10 let, 
kdy nás navždy opustila. 

S vděčností a láskou vzpomínají 
dcery Danka, Vanda a Helenka 

s rodinami.

Čas letí a nevrátí, co vzal, 
jen vzpomínky na Tebe nám zanechal.

Těžko s tebou se loučilo, 
těžko bez Tebe žít,

v našich srdcích Tě navždy budeme mít.

Dne 4. 3. 2020 vzpomeneme 1. smutné 
výročí úmrtí pana Lubomíra Kalaba. 

17. května by oslavil 75 let. 

Kdo jste znali, vzpomeňte s námi. 
S láskou vzpomíná manželka Stanislava, 

dcery Margit a Vlasta s rodinami. 
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Vzpomínáme
Čas ubíhá a nevrací, co vzal.

Jen úcta a vzpomínky 
v srdcích zůstávají.

Dne 7. března 2020 vzpomeneme 
na nedožité 95. narozeniny paní 

Milady Kolkové a dne 24. června 2020 
vzpomeneme 9. výročí jejího úmrtí.

Vzpomíná syn Pavel s rodinou.

V našich srdcích a vzpomínkách 
zůstáváš s námi napořád.

Dne 23. 2. 2020 uplynulo 
100 let od narození 

pana Přemysla Ruska. 

S láskou vzpomínají synové 
Jiří a Zdeněk s rodinami, 
vnoučaty a pravnoučaty.

Dne 16. 3. 2020 uplyne 40 let, 
co nás opustila milovaná babička a prababička paní Žofie Kakalová.

Dne 15. 3. 2020 vzpomeneme 10. výročí úmrtí její dcery, 
naší maminky, babičky a prababičky paní Marie Mrkvové, 

která by 4. května 2020 oslavila 105. narozeniny.

Určitě se v Rychvaldě ještě najde řada přátel a známých, kteří si na tyto vzácné 
ženy vzpomenou a uctí s námi jejich památku tichou vzpomínkou.                                                                                                        

Dcera Jana s rodinou

Děkuji všem příbuzným, známým, 
spolubydlícím v DPS za účast, 

květinové dary a vyjádřenou soustrast 
při posledním rozloučení 

dne 30. 1. 2020 s naší maminkou 
Danuši Juroszkovou.

 
S láskou děkuji dcery Alena a Jiřina s 

rodinami.

Děkuji všem příbuzným, známým, 
spolužákům a kamarádům 

za hojnou účast, květinové dary 
a vyjádřenou soustrast 

při posledním rozloučení 
dne 7. 2. 2020 s mým milovaným 

synem Pavlem Londou. 

Se zármutkem v srdci Radka Londová.

Díky za to, čím jste pro nás byli, za každý den, jenž jste jenom pro nás žili. 
Čas plyne a roky utíkají, však na Vás krásné vzpomínky zůstávají. 

Utichly kroky i Váš hlas, ale obraz Váš zůstává v nás. 
Každičká vzpomínka smutný je vzdech, navždy však zůstává v srdcích nás všech. 

V srdcích Vás stále máme a s láskou vzpomínáme. 

Dne 11. 3. 2020 vzpomeneme 15. výročí úmrtí naší maminky Leopoldy Krupové 
 a dne 9. 3. 2020 vzpomeneme 58. výročí úmrtí našeho tatínka Slavomíra Krupy 

 a zároveň 10. 4. 2020 vzpomeneme 100. výročí jeho narození. 

 Kdo jste je znali, věnujte jim tichou vzpomínku. 
Jarka, Mirka, Slávek a celá rodina 

Poděkování

Blahopřání Rok s rokem se sešel, věk do Tvých dveří vešel.
Ptá se: Kdo má tu dnes kulatiny, 

ty krásné 80. narozeniny?
To po čem člověk v tomhle věku touží,

Je to, ať zdraví ještě dlouho slouží.

Dne 30. 3. 2020 se dožívá 80 let paní 
Margita Murínová. K tomuto významnému 

jubileu přejeme vše nejlepší, hlavně hodně zdraví 
do dalších let. Vnučka Lucka s rodinou.
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Informace o inzerci v RZ 
Uzávěrka na duben 2020: 24. 3. 2020
Inzerce je zveřejněna na základě objednávky (viz www.rychvald.cz)
Objednávky: KD, Petra Kotková, 596 572 511, inzercerychvald@seznam.cz

ZAHRADNICTVÍ          ARBOR MORAVIA s.r.o.            
PALIVOVÉ DŘÍVÍ:                                         dovoz zajistíme 
ŠPALKY MIX 600,-/prms,     ŠTÍPANÉ 850,- prms 
ŠPALKY TVRDÉ DŘ. 1 000,- prms (ukládané v paletách 1 350,-m3)   
 

OVOCNÉ A OKRASNÉ DŘEVINY, VZROSTLÉ STROMY  
PETŘVALD, KLIMŠOVA 1878   zahradnicentrum@arbormoravia.cz 
po- pá 8:00- 16:00 so 8:00-12:00     tel. 59 654 20 98, 605 248 991 

                                  
 

 
Váš Nový poskytovatel služeb 

 

          INTERNETU – TELEVIZE – VOLÁNÍ                                    
  
ISP TeamCity s.r.o., ul. Čs.Armády 98, Ostrava-Michálkovice 
tel:  598 598 800, 777 107 007,  www.teamcity.cz 
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DON QUIJOTE de la mAncha
„Představení, které prodlužuje život“

Do Rychvaldu zavítá přední 
světový chůdoherec Lennoire 
Montaine s vynikající komedií 
Don Quijote de la mAncha, 
nejhranějším  představením 
v  Evropě. Tuto „didaktickou 
klauniádu“ v režii Bolka Polívky 
můžete zhlédnout 2. dubna 
v 18:00 hodin v KD. Představení 
přináší pohodu, smích i potěšu-
jící dárečky. Je vhodné také pro 
rodiny se školními dětmi.
Předprodej vstupenek za 100 Kč
v KD Rychvald, tel. 596 572 511

  

Program KD Rychvald – březen

Čas Název akce Místo

2. 3. 16:00 ČČK: MDŽ sál
3. 3. 15:00 ČČK: Klubíčko klubovna
7. 3. 19:00 SDH: Pochování basy sál
11. 3. 14:00 KSČM: MDŽ sál
13. 3. 17:00 Divadlo Sexem ke štěstí sál
14. 3. 9:00 Skarabeus: Pexeso klubovny
17. 3. 15:00 ČČK: Klubíčko klubovna
19. 3. 14:30 SPCCH: členská schůze sál
20. 3. 15:30 SRPŠ: karneval a disco sál
22. 3. 9:00 Šachy sál
23. 3. 8:30-16:30 Svaz žen: sběr dětského 

ošacení a hraček
sál

24. 3. 8:30-16:30 Svaz žen: prodej sál
25. 3. 8:30-10:00 Svaz žen: prodej, vyúčtování sál
27. 3. 16:00 Klub důchodců: čl. schůze sál
29. 3. 9:00 Šachy klubovny
30. 3. 17:00 TJ Sokol: valná hromada sál
31. 3. 15:00 ČČK: Klubíčko klubovna
2. 4. 18:00 Divadlo: 

Don Quijote de la mAncha
sál

Kde hledat aktuální informace o dění ve městě?
Internetové stránky Rychvaldu:	 www.rychvald.cz
Facebooková prezentace města	 FB Město Rychvald
Základní škola			   www.zsrychvald.cz
Mateřská škola			   ms-rychvald.estranky.cz
ZUŠ Rychvald			   www.zusrychvald.cz


